A34

詠琪為支持導 演劉偉恆(右),懷 孕期間也去客串



「王家欣聯誼會」正式成立

香港文匯報訊(記者 李思穎) 梁詠琪 (GiGi)、吳千語、黃又南、草蜢聯同導演 劉偉恆前晚出席電影《王家欣》電影首映 禮,大會邀請了多位名叫「王家欣」的 女士到場,並宣佈「王家欣聯誼會」正 式成立,場面熱鬧。提到囡囡已懂得 叫她,GiGi滿心歡喜。

**>**77**、**詠琪在片中客串一角,也是懷孕 期間唯一客串的電影,因她和導 演認識已久,早已講明要幫手,不過開 拍時剛巧懷孕,又未夠三個月,遂悄悄 告訴導演「有喜」之事,對方拍攝時亦 有作出遷就, GiGi 謂:「我們實在是 太好朋友,很高興他首度執導長片,我 不參與的話會感到很大遺憾。」

GiGi的囡囡已有七個多月大,她仍 堅持餵哺母乳,不過囡囡要埋身先肯 食,故此 GiGi 待囡囡睡覺後才可以 睡,至於餵人奶到什麼時候,GiGi表 示會順其自然。有女萬事足的 GiGi,

慶幸,她曉得先叫我,但不是叫我媽 咪,而是叫GiGi,因囡囡長了四隻門 牙,不時發出『吱吱』聲,如像在叫我

### 千語想睇又南「正面全裸」

片中的男女主角又南和千語齊齊接受 訪問,說到對票房期望,他們沒有去 想,但強調已交足功課沒有「揸流 攤」,何況票房不是演員去控制,只求 大家喜歡和看得感動流淚,説到票房報 捷,會否「露股」謝票,對此,又南 謂:「我拍戲都露過股,無需要再露, (全裸?) 沒此需要,我們好正面。」笑

指「正面全裸」,在旁的千語笑説: 「我都想睇下,未聽過有人話正面。」 又南忙於解釋説:「我指部戲正面,老 少咸宜都適合看。」問到千語為何男友 林峯沒來撐場? 她表示:「男友説會 自己買飛,他覺得一個人看才夠專 心。」

草蜢的歌曲《永遠愛着你》成為電 影的穿插歌曲,也令他們勾起不少回 憶, 説到阿智在台上投訴劉偉恆沒有安



# 城城擔大旗新濠影匯開騷



香港文匯報訊 郭富城(城城)將於下月七日於澳門新濠影匯開騷,成為首個 揭幕個唱。城城亦是首位歌手以個人演唱會形式登陸新濠影匯綜藝館這個嶄 新場地,亦因應這個緣故,城城和製作團隊特意為這個特別版演唱會,設計 超級勁爆的全新舞台,當中有一個多角度V形升降伸展台,可更近距離和觀 眾接觸,而這超級升降台更可升高跨過企位搖滾區,一直伸至控制台,相信 屆時任何角度的觀眾,無論企位或是坐位,均可超近距離看到城城施展渾身 個升降伸展舞台,是克服許多製作關口才能完成,亦是首個升降伸展舞台可 以高過搖滾區的觀眾而可移動的,其升降台十分靈活而具氣勢,特別令觀眾 看得城城十分清晰,絕對是澳門場館的創先河,亦肯定令觀眾耳目一新。

作出完美突破的揭幕個唱後,城城表示:「最近全力在趕拍《寒戰2》,收 工回家都主力處理劇本及對白的準備。但之前中秋節前後有數天假期,我就 即刻和團隊開會,參與舞台設計的構思。因為今次是全新舞台的設計,想配 合新濠綜藝館這個全新高規格場館的近距離概念,特別去加強升降伸展台, 令今次搖滾區的觀眾互動更多,這個概念我相當重視,一定要參與舞台設計 給予意見。更重要同我的歌舞可完美配合。」

「至於飲食方面,拍戲的時候也吃得清淡,因為劇組知道我之後要做演唱 會,特別照顧我的飲食。至於為咗保持狀態,拍戲收工回家亦一直有做定量 運動,為了保持演出演唱會的體能,堅持運動是我無間斷做的事。|



香港文匯報訊(記者梁靜儀)倪晨曦 (Elva) 昨日出席護膚品牌活動,她透露下 月將與經理人公司寰宇約滿,但至今仍未 有方向,故仍未續約,希望向美容達人方 向發展。Elva表示下月初就會約滿經理人 公司回復自由身,之前亦有跟其他公司洽 談,但未能達成共識,故仍未動筆簽約。 她又稱希望向主持、拍戲方向發展,亦會 繼續分享美容、時裝、瑜伽等心得,但不 是成立個人品牌,而是想成為美容達人。 問到寰宇可有挽留她? Elva 説:「經理人 公司都有挽留我,但我想先放假休息,下 個月會去日本同韓國,又會拍一些旅遊短 片。」此外,曾為 Now TV 主持的她,被 問到雙方是否已沒有合約?Elva指雙方一 直都沒有合約在身,以前一直是「bv show」的合作方式 , 日後若有合適的工作 都會再合作。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林家棟昨日聯同電影 《死開啲啦》導演梁國斌,吳浣儀及雷琛瑜(J.Arie)再 到灣仔數碼電台宣傳,身為影片監製的家棟否認票房 一般才頻頻做宣傳,他説:「部戲係以香港為題材, 以本地市場為主,所以公司安排了好多宣傳,票房好 唔好都照谷,當然越多越好。」問到可知有幾多票 房? 咻家棟表示前日才返港, 所以未知道, 但口碑很 好,導演同演員都有正面評價,希望他們將來有更多 機會。

而J.Arie亦稱近期工作頻密反而更有動力:「同他們 一齊好開心,去年一月至三月拍戲期間係最開心的日 子,哝家就算一日走十單都好開心。」吳浣儀指很可惜 影片在港島區沒有戲院上映:「我本身住港島,朋友都 係港島住,好彩朋友都有過海睇戲。」家棟笑指如果他 們不肯過海支持就不是朋友。導演梁國斌指很開心為香 港演員提一個演出平台,他說:「好多網民都讚河國榮 同浣儀姐演得好,香港的演員其實係得,但啲家得一個 電視台拍劇,合拍片又唔會搵他們,好多得演員又無平 台做,如果我們唔做,香港就會少兩個演員。」吳浣儀 **■林家棟聯同電影《死開啲啦》導演梁國斌,吳浣** 亦謂希望票房可以節節上升。



儀及雷琛瑜到數碼電台宣傳。



## Baby 接受北京法院建議做面部鑑定

香港文匯報訊 Angelababy 出道多年,因為五官非常精緻,所以長 期飽受整容傳聞嘅困擾!而北京法院早前就提出建議,要求Baby在公 證機構的見證下做鑑定!

Baby雖然多次強調自己係混血、戴牙套、晒出童年及家庭照力證自 己天然,但仍然有好多人唔相信,而整容傳聞亦未有因為咁而停止,仲 愈嚟愈多。根據內地《法制晚報》報道,Baby因為多年受「被整容」 案件困擾,所以北京市朝陽區人民法院主審法官同律師,近日多次建議 Baby在公證員監督下,接受「權威醫療機構」對其面部進行全面檢查 同鑑定,並將相關報告作為「維權證據」。

Angelababy 方面就事件回應表示:「確實律師因為舉證的需求要我 去醫院做這個鑑定,清者自清,我已做好鑑定的準備,隨便查。(鑑定 過程可以公開?) 歡迎來監督,整個過程都可以開放。」



## 張 矢口 15 林 再 演 司具 君好 Boll 初 哥演

詩曼於電影《十月初五的月光》中,相隔15年再以君 好、初哥哥合作演出,阿佘與Chilam均有既陌生又熟 悉的感覺,但默契依然,一開機,從前的感覺就回來 了。Chilam還記得阿佘當年還是新人,演出前會不時 提問,到現在拍電影版,她累積了多年演戲的經驗, 演技已無庸置疑, Chilam 讚賞説:「戲裡邊她遇人生 巨變,要演繹不開心、落寞、情緒低落的過程,有很 大的表現空間,我在場會用欣賞的眼光去看,所以阿 佘是最佳女主角不二之選。」阿佘亦讚 Chilam 同是最 佳男主角,她説:「一埋位初哥哥感覺就回來了,當 他做手語及吹口哨時,感覺到初哥哥從來未變過。」 至於電影獎項的提名,二人均表示沒刻意去想,Chilam 説:「再拍經典故事已經好開心,希望可以重拾 觀眾的集體回憶,享受過程最重要,獎項順其自然好 了!」

香港文匯報訊(記者李慶全)張智霖(Chilam)、佘

## 喝威士忌拍醉酒戲

阿佘戲中經歷令她情緒低

庸 中

落,但拍攝期前後共九 個月,她坦言都要保 持着這份情緒。而 她最難忘是拍一 場醉酒戲,她 特別帶了幾瓶 威士忌小酒 辦,於埋位 喝了一瓶 半才帶着

醉意演出,她指該場戲有 段長對白,但就正好配合 醉酒講話不用一字不漏地 唸出來。Chilam 笑説: 「那場戲是她跌跌撞撞, 我要扶她到後巷,埋位時 已見她臉、頸都紅了,也 有點驚她真醉了!」

初哥哥與君好之間,今 次也多了陳喬恩的出現起 感情催化作用,令關係更加 立體,故Chilam很多謝喬恩 的參與。而他今次亦要增肥十 多磅演出,因開拍時剛完成演 唱會,導演則要求他不能再似外 星人般,要做回有點肚腩的初哥 哥,他笑説:「為藝術犧牲,立刻將 ▲ 六嚿腹肌棄掉!」

